

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

---

Autor práce: ,Bc. Jana Vozničková, studijní obor Biologie-Geografie

Název posuzované práce: *Prostorové změny vybraných klimatických charakteristik na území ČR (1901-1950 a 1961-2000)*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Diplomová práce odpovídá zadání. Přibližný rozsah práce mírně překročen , vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především aplikační studií. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou jednoznačně formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny. Jsou vazbou na stanovené cíle.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s dostupibilní literaturou je odpovídající tématu. Citace jsou uvedeny korektně.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je taktéž výborná

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

V práci se nevyskytují chyby, které by bylo třeba v diskusi komentovat. V průběhu obhajoby by se mohla Bc. Jana Vozničková zmínit, proč nebylo detailněji řešeno kolísání vybraných klimatických charakteristik na stanicích podle jejich nadmořských výšek.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je prezentace prostorových rozdílů klimatických charakteristik na území ČR a jejich srovnání ve dvou časových horizontech korespondujících s obdobími existujících atlasů podnebí ČR. Řešené téma je zpracováno velmi podrobně, ale i tak by další prohloubení znalostí o kolísání klimatu z prezentovaných dat bylo možné. Slabé stránky práce nemá. Diplomová práce (včetně předcházející bakalářské práce) představuje významný příspěvek ke studiu podnebí na území ČR, koncepčně zapadá do Národního klimatického programu.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 9. května 2010

doc. RNDr. Miroslav Vysoudil, CSc.  
vedoucí diplomové práce